

ФЕДЕРАЛЬНАЯ НОТАРИАЛЬНАЯ ПАЛАТА



Автономная некоммерческая организация
дополнительного профессионального образования

Центр научно-методического обеспечения нотариальной деятельности

Адрес: 127006, г. Москва, ул. Долгоруковская, д. 15, стр. 4-5 Тел.: 8 (495) 981-43-98 www.notarynmc.ru, info@notarynmc.ru

Ис. № 01-15/248

Президентам нотариальных палат
субъектов Российской Федерации

Уважаемые коллеги!

Сообщаем, что Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Центр научно-методического обеспечения нотариальной деятельности» (далее – Центр) организует в **2021 году Цикл ежемесячных on-line семинаров (вебинаров) с использованием сервера TrueConf** по актуальным проблемам применения законодательства в нотариальной практике (далее – **Цикл вебинаров**).

В ходе проведения Цикла вебинаров будут рассмотрены новеллы законодательства о нотариате и складывающаяся практика их применения.

Вебинары проводят ведущие ученые, практикующие юристы, представители Федеральной нотариальной палаты, нотариусы, представители государственных органов и др. В рамках заявленной темы Вы сможете задать лектору интересующие вопросы в режиме видеоконференции или путем отправки текстового сообщения.

Календарный план проведения Цикла вебинаров, включающего 18 двухчасовых семинаров, содержится в Приложении 1. Конкретные даты и время проведения вебинаров будут уточняться дополнительно.

Стоимость регистрационного взноса за участие в Цикле вебинаров составляет **20 000 (двадцать тысяч) рублей** за одного человека.

Приглашаем принять участие в Цикле вебинаров, а также просим довести информацию до всех заинтересованных лиц.

По окончании проведения Цикла вебинаров участникам выдается соответствующий **сертификат**.

Для участия в предлагаемом мероприятии необходимо заполнить и направить в адрес Центра регистрационную заявку, прилагаемую к настоящему письму. Заявку просим направлять **не позднее 13 января 2021 года** по электронной почте: info@notarynmc.ru. Обращаем внимание, что количество подключений ограничено. В случае превышения нормативного количества зарегистрированных участников, одновременно подключаемых к участию в соответствующем вебинаре, в регистрации очередного участника может быть отказано.

Центр оставляет за собой право производить замену назначенных даты и времени проведения вебинара, а также проводящего вебинар лектора, о чем будет предоставлена дополнительная информация.

Информацию об участии в мероприятиях можно получить по телефонам: +7(495)981-43-98, а также на сайте Федеральной нотариальной палаты (notariat.ru) и сайте Центра (notarynmc.ru).

Для участия в Цикле вебинаров участнику необходимо установить на компьютере программу TrueConf и получить реквизиты доступа (логин и пароль) для подключения к системе ВКС (информация об использовании сервиса ВКС TrueConf размещена на сайте Центра в разделе «Информация», подраздел «Организация вебинаров»). Если у участника уже есть логин и пароль доступа к серверу TrueConf, то повторное получение не требуется. Имя организатора конференции, к которому необходимо подключаться во время проведения вебинара, - АНО «Научно-методический Центр».

В случае перехода на иную программу, обеспечивающую проведение обучающих мероприятий в режиме видеоконференцсвязи, Центр заблаговременно доведет соответствующую информацию.

- Приложения:
1. Календарный план проведения Цикла ежемесячных on-line семинаров (вебинаров) - на 3 л.
 2. Регистрационная заявка на участие в Цикле вебинаров – на 1 л.

Директор
АНО ДПО «Научно-методический Центр»

С уважением,



Н.Д. СклЯрова